

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT COMUNA Ciucsângeorgiu anunță începerea Proiectului **C15-01-98** intitulat **"Construire creșa în satul Bancu, comuna Ciucsangeorgiu, judetul Harghita"**, Contract de finanțare nr.105640/23.09.2022.

Perioada de implementare a proiectului este de 38 de luni în perioada 23.09.2022 și 24.11.2025 această perioadă cuprinzând și activități realizate înainte de semnarea contractului de finanțare.

Obiectivul general al proiectului este combaterea accesului limitat la educație, înainte și după învățământul obligatoriu, în special în ceea ce privește educația timpurie. Crearea unei infrastructuri de calitate, a unui sistem de educație echitabil și a unor servicii esențiale privind oferta educațională, atât în mediul urban, cât și în mediul rural sunt necesare în creșterea calității vieții generațiilor viitoare.

Obiectivul specific al proiectului este:

Construirea unei creșă, care va respecta obiectivul privind necesarul de energie primară cu cel puțin 20 % mai mic decât cerința pentru clădirile al căror consum de energie este aproape egal cu zero conform orientărilor naționale, demonstrat prin certificate de performanță energetică. Creșa nou construit trebuie să poată oferi sprijin educațional pentru un număr de maxim 40 de copii.

Apelul de proiect este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Compania Națională de Investiții, și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 15 – Educație, Investiția 1 - Construirea, echiparea și operaționalizarea a 110 creșe, Operațiunea 1 - PNRR/2022/C15/O1

Valoarea totală a proiectului este de 11.886.810,72 lei cu TVA valoarea maximă a finanțării nerambursabile a Proiectului, din care 9.988.916,57 lei valoare eligibilă din PNRR, 1.897.894, 15 valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de către UAT Comuna Ciucsângeorgiu.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”


„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”